

MUNICÍPIO DE IPERÓ /SP
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2024



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE ABERTURA

A **Prefeitura Municipal de Iperó/SP**, por meio da empresa **Instituto Aplicativa**, retifica o Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2024, conforme segue:

NO CAPÍTULO 3. DAS INSCRIÇÕES

Leia-se como segue, não como constou:

3.1. As inscrições serão realizadas via Internet, no endereço eletrônico **<https://www.institutoaplicativa.org.br/>**, **iniciando-se no dia 23 de setembro de 2024 e encerrando-se, no dia 01 de novembro de 2024**, observado o horário oficial de Brasília/ DF e os itens estabelecidos no Capítulo 2. Das Condições para Inscrição, deste Edital.

3.2. Após o preenchimento da ficha de solicitação de inscrição on-line, o candidato deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição a título de ressarcimento de despesas com material e serviços, de acordo com o valor definido na Tabela I, do Capítulo 1 deste Edital.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº01/2024 do Concurso Público para a Prefeitura Municipal de Iperó/SP.

Iperó, 23 de setembro de 2024

LEONARDO ROBERTO FOLIM
Prefeito Municipal de Iperó/SP